

北安市税务局

加码助力帮企纾困

今年受新冠肺炎疫情影响,我国市场主体面临前所未有的压力,企业经营如同“逆水行舟”。北安市税务局积极落实党中央、国务院出台的一系列税费优惠政策,高度关注疫情对企业生产经营造成的影响,充分发挥税费政策的调节功能,在支持复工复产上加码助力,为企业纾困解难,助力经济加速重启。

截至目前,北安市税务部门累计落实

减税降费3643万元,其中,2020年新出台支持疫情防控和支持企业复工复产税费优惠政策新增减税降费2438万元。2019年更大规模的减税降费政策在2020年继续实施,年内减税降费1205万元。税费优惠政策的充分落实为企业复工复产按下了“快进键”。

北大荒宜品努卡乳业有限公司为北安市辖区内一家大型的乳粉生产企业,受疫

情影响,该公司销售渠道及运输渠道受到很大冲击,严重影响到企业的生产效益。北安市税务局在了解到该企业情况后,第一时间同该企业进行了对接,为企业送去了《税收优惠政策明白册》,帮助企业及时了解相关税收优惠政策;建立多部门组成专家团队,制作《重点防控物资生产企业调查表》,及时关注企业涉税需求;为该企业开辟绿色通道办理涉税事项,充分发挥容缺机制,特事特办,协调国库部门,仅用2天时间,为企业办理增值税增量留抵退税近200万元,缓解了企业资金压力,保证了生产队伍的稳定,有力的支持了企业复工。(吴东阳)

北大荒股份八五二分公司

农用垃圾回收入库

近日,由于降雨量较大,部分沟渠少量农用垃圾四处飘荡,在北大荒股份八五二分公司第一管理区,由工会组织党员干部、团员青年、武装民兵们,对各沟渠漂浮的肥料袋、微肥瓶、盖等农用垃圾进行捡拾集中堆放,保护了本地农业生态环境安

全。今年,这个分公司加大农业废弃物的监督管理力度,做到各区设置回收库房,并建立农业废弃物回收登记台账,详细记录回收日期、回收物品名称、类别、数量等具体事项,进行粘贴明显标志,分类

存放。各区通过种植户作业现场教育,及组织人员对农业垃圾进行捡拾方式,履行相应的农业垃圾回收义务。助力农业生态环境安全,促进分公司农业生态向可持续发展方向迈进。

截至目前,分公司各区捡拾收集肥料袋共计1680条、农药瓶数量86000个。

(夏红英 潘志刚 郭明军)

龙江时讯●龙江时讯

传历史记忆 展黑土风采

赫哲族木槌砧

月洗礼传承发展,已经成为一个古老民族的文化符号。

赫哲族木槌砧,赫哲语称“空库”和“亥日根”,赫哲族早期熟制鱼皮的工具。木槌,长40厘米、宽23厘米、高9厘米;木砧,长75厘米、宽14厘米、高13.5厘米。熟制鱼皮时,将晾干的一张鱼皮叠放在木砧上,用木槌反复捶打,在捶打的过程中使鱼鳞自然脱落,从而达到使鱼皮变软的目的。

熟制鱼皮是制作鱼皮衣饰和鱼皮器物的重要步骤。早期熟制鱼皮是用木槌和木砧,但是用木槌和木砧熟皮劳动强度大、效率低,后来随着渔猎生产的进一步改善又发明了木铡。从选鱼、剥皮、熟软到缝制及装饰完毕这一整套鱼皮手工技艺的流程,是赫哲人及其先民在长期的生活、生产过程中发明创造、丰富完善,最终形成的基本固定的鱼皮手工技

能和艺术。这一过程源于赫哲人的渔猎生活,也再现了赫哲人渔猎文化的历史。

鱼皮制作技艺不仅凝结着赫哲人的辛勤和智慧,同时也蕴含了赫哲人热爱生活、追求理想的丰富情感。古老的鱼皮文化是白山黑水古老先民智慧的结晶,正是这片神奇的土地和丰富的鱼类资源,孕育出了人与自然和谐优美的华彩乐章。

(黑龙江省博物馆 辛玮)



出 租

中国进出口银行黑龙江省分行成立于2009年6月,是中国进出口银行(国有政策性银行)一级分行,致力于支持中国对外经济贸易投资发展与国际经济合作。分行办公地址为哈尔滨市松北区创新一路125号,坐落于哈尔滨市政府西侧、松花江北岸,环境优越,交通便利。现有大堂及办公区等1.3万平米区域出租,诚邀社会各界来电详询。

特此公告。

联系人:任先生 联系方式:0451-51100517 18946031168
陈女士 联系方式:0451-51100512 18946031167



南岗:打造志愿服务驿站 助推文明城市创建



中共哈尔滨市南岗区委宣传部 宣

GREEN
绿色生活,低碳出行

出
行
绿
色

